



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА**

ЗАТВЕРДЖУЮ

**ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ**

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88

Заступник головного державного
санітарного лікаря України



С.В. Протас

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 21.04 2015р.

№ 05.03.02-04/16617

Засоби мийні: для очищення кухонних плит; для очищення унітазів; для очищення керамічних поверхонь за ТУ У 20.4-2930219055.001:2015 "Засоби мийні для очищення поверхонь. Технічні умови"
(об'єкта експертизи)

код за ДКПП: 20.41.32-50.00

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

Побут, за призначенням. Реалізація через оптову та роздрібну торгівлю.

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

ПП Хашук Р.С., Україна, 59458, Чернівецька обл., Заставнівський р-н., с. Задубрівка; Адреса потужностей виробництва: м. Чернівці, вул. Каштанова, 125-Б, код ЄДРПОУ: 2930219055

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ПП Хашук Р.С., Україна, 59458, Чернівецька обл., Заставнівський р-н., с. Задубрівка, код ЄДРПОУ: 2930219055

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Продукція вітчизняного виробництва.

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:
за результатами ідентифікації, розгляду представлених документів, оцінки ризику для здоров'я населення і випробувань наданих заявником зразків об'єкта експертизи, а саме: за токсиколого-гігієнічними показниками: індекс шкіро-подразнюючої дії в рекомендованому режимі застосування – не більше 0 балів, індекс подразнюючої дії на слизову оболонку очей в рекомендованому режимі застосування – не більше 0 балів; за санітарно-хімічними показниками: залишкова кількість ПАР на шкірі – не більше 1 мкг/см² згідно з СанПіН №6026 Б-91 "Санитарные правила и нормы по производству и применению товаров бытовой химии" (методи вимірювань та методологія досліджень повинні відповідати міжнародним та вітчизняним стандартам, бути затвердженими головним державним санітарним лікарем та валідованими).

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

Дотримання вимог, встановлених даним висновком за результатами випробувань наданих заявником зразків. Забезпечення умов транспортування, зберігання та реалізації продукції, передбачених вимогами та рекомендаціями виробника. Після закінчення терміну придатності утилізація та знищення згідно з вимогами виробника.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Засоби мийні: для очищення кухонних плит; для очищення унітазів; для очищення керамічних поверхонь за ТУ У 20.4-2930219055.001:2015 "Засоби мийні для очищення поверхонь. Технічні умови", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умов дотримання вимог цього висновку може бути використаний в

заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно з рекомендаціями виробника

Текст етикетування українською мовою повинен міститись на кожній тарній одиниці продукції, маркування здійснювати у відповідності до діючого законодавства України. Висновок санітарно-епідеміологічної експертизи не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: протягом терміну дії ТУ У 20.4-2930219055.001:2015 "Засоби мийні для очищення поверхонь. Технічні умови"

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

продукція вітчизняного виробництва.

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

продукція вітчизняного виробництва.

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: у відповідності до чинного законодавства України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідагляді)

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при Головному державному санітарному лікареві України Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України

03680, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6, тел.: (044) 258-47-73

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 158/03/15 від 15.04.2015р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник голови експертної комісії



Власик Л.І.